Estimado Participante,

¡Bienvenido a Benefit Resource (BRI)! Aquí vera alguna información útil para comenzar.

¿Cómo entro a la página web de BRI?
Nuestra página web es el alma y corazón de manejo y actividad de su cuenta. Aquí, usted tiene acceso a información como transacciones de la cuenta, formas, documentación del Plan y mucho más. Usted puede encontrarnos en BenefitResource.com. Si es su primera vez visitando, usted necesitara registrar su cuenta. Para registrarse, usted necesitara la siguiente información:
· Código de Compañía: <<insert>>
· Información Personal: Nombre, Apellido, Fecha de Nacimiento, Código Postal

Si el sistema no puede identificar la información presentada, usted necesitará proveer su Número de Membresía (es usualmente 9-digitos, puede ser su número de Seguro Social o su número de nómina/empleado)
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¿DESEA RECIBIR SUS FONDOS RAPIDO? ENTONCES REGISTRESE PARA DEPOSITO DIRECTO
Si has registrado tu cuenta, tienes acceso a la forma Autorización de Deposito Directo en. O puedes bajar la forma de Autorización de Deposito Directo en BenefitResource.com bajo “Español”.

Una vez que entre BRIWEB, asegúrese de ver la sección de Documentos. Aquí es donde usted puede encontrar toda la información acerca del plan(es) de su compañía.

¿QUÉ SUCEDE SI TENGO PREGUNTAS?
El FAQs en nuestra página web es una gran fuente de información (y convenientemente disponible 24/7) pero cuando tenga una pregunta que el FAQs no contesta, siéntase libre de comunicarse con nosotros. Estamos aquí para ayudar:

· Teléfono: (800) 473-9595, Lunes a Viernes de 8am a 8pm (hora del Este)
· Correo Electrónico: ParticipantServices@BenefitResource.com

Gracias,
Benefit Resource
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